

Навчаються депутати місцевих рад

Нещодавно три депутати Славутицької міської ради – Андрій Аношкін, Володимир Борисов і Дмитро Нестеренко – взяли участь у семінарі «Місьцеве самоврядування. Крок до ефективності», який проходив в живописному куточку Криму – селищі Малий Маяк.

Цей захід ініціював Інститут політичної освіти у партнерстві з Фондом Едуарда Фрея (Нідерланди). Метою даного проекту є підвищення рівня політичної освіти депутатів місцевих рад, надання їм теоретичних знань та практичних навиків, необхідних для повноцінного виконання депутатських повноважень, шляхом проведення для них навчальних семінарів, із залученням в якості експертів кращих вітчизняних та закордонних фахівців у сфері місцевого самоврядування.

Упродовж трьох навчальних днів – з 17 по 19 травня – учасники семінару ознайомилися з питаннями, які стосуються статусу депутата місцевої ради. Заняття проходили в різних формах і за різними тематичними напрямками. Один з навчальних блоків, наприклад, присвячувався співпраці із засобами масової інформації, вмінню організувати та провести прес-конференцію, написати прес-реліз заходу. А вже досвідчений депутат має добре володіти словом, аудиторією, вміти доносити свою думку до громадськості.

Серед актуальних питань семінару – правові аспекти земельних відносин у територіальних громадах, розмежування повноважень при наданні земельних ділянок, особливості процесу містобудування в Україні. На тісну взаємодію громади і влади була направлена й ділова гра «Громадські слухання». На семінарі йшлося і про ефективність роботи депутатських комісій, виконувалися практичні завдання.

В рамках обміну досвідом місцевого управління учасники семінару ознайомились з теоритичними і практичними аспектами голландського управління, а саме: зі структурою муніципальної влади та її повноважень, розвитком місцевої демократії. На прикладі місцевої влади Утрехта (Нідерланди) презентувалися напрямки реалізації соціальної політики міста.

Завдяки даній програмі вже шостий рік поспіль поповнюють знання та практичні навички щодо ефективності депутатської діяльності депутати з різних областей України.

Людмила ЛЮБИВА